

HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU



PONDĚLÍ – 9. 10. 2023

Milí spoluobčané.

Přejeme vám hezký den. Vyslechněte hlášení.



Nikol Drůbež nabízí k prodeji:

kuřice různých barev, chovné kohouty, krmné směsi a vitamíny.
Dále brambory na uskladnění červené i žluté, cibuli, česnek konzumní i sadbový,
zelí krouhané i hlávkové, řepu a další.
Prodej proběhne před OÚ **v úterý 10. října od 8.30 do 8.45 hodin.**

Soukromá prodejce paní Hermannová, která zavítá do naší obce

v úterý 10. října, vám v době od 7.00 do 11.00 hodin nabídne
nový podzimní a zimní dámský, pánský a dětský textil a obuv a další zboží.
V případě nepříznivého počasí se bude prodávat v průjezdu OÚ.

Ve středu 11. října od 8.30 do 9.00 hodin se uskuteční před OÚ
prodej živých ryb z Tovačova.

Budou se prodávat tyto ryby: kapr 120,- Kč/kg a pstruh duhový 189,- Kč/kg.

SBÍRKA pro Diakonii Broumov se bude konat ve sběrném dvoře

ve středu 11. října od 14.00 do 17.00 hodin
a v sobotu 14. října od 9.00 do 11.00 hodin.

Do sbírky můžete přinést: oblečení, lůžkoviny a prostěradla, ručníky, záclony, látky,
dále přikrývky a polštáře, obuv, hračky batohy, hygienické potřeby a další.
Prosíme, aby vše, co darujete, bylo funkční. Další podrobnosti najdete
na letáku ve vývěsce a na webových stránkách obce a Diakonie.

Vinařství Holánek přijede **ve čtvrtek 12. října** s pojízdnou vinotékou.

Tento týden nabízí **bílý burčák: 80 Kč/litr a červený burčák: 100 Kč/litr.**
Vinotéka bude stát **od 15.05 do 15.25 hodin** u OÚ.

Společnost Dřevo Habrovany vám nabízí nejlevnější štípané tvrdé i měkké

palivové dřevo s dovozem až k vám domů - polínka o délce 25, 33 a 50 cm.

V akční nabídce mají i suché dřevo k okamžitému topení.

Objednávejte na telefonním čísle: **739 572 972** nebo na www.drevohabrovany.cz

Moderní slévárna v Tršicích – S+C Alfanametal hledá nové posily do výroby

na pozici: brusič, slévárenský dělník a CNC obráběč. Více informací najdete ve
vývěsce obecního úřadu. Svůj životopis zašlete na email: prace@alfanametal.cz

Oznamujeme občanům, že v rámci akce

„Doplnění sběru separovaných odpadů - III. etapa“

si mohou pořídit formou výpůjčky **popelnice 240 l na papír, plast a bioodpad a dále v omezeném množství domovní štěpkovače a kompostéry.**

Na obecním úřadě je možno podepsat smlouvu o výpůjčce **s majitelem nemovitosti** a následně vyzvednout nádoby na sběrném dvoře.

Podrobné informace o podmínkách výpůjčky naleznete na letáčku ve vývěsce a na webových stránkách obce.

Zpráva pro nájemníky bytových domů na sídlišti:

Od 13. září probíhá **u všech plynových kotlů v majetku obce**

POVINNÁ ROČNÍ SERVISNÍ PROHLÍDKA.

Prosíme všechny nájemníky, kterých se to týká, aby sledovali nástěnku ve svém vchodu, kde bude **vyvěšený přesný termín a čas prohlídky.**

Servis bude provádět pan Jiří Kocman z Přešlavic v době od 9.00 do 19.00 hodin.

V případě zájmu o jiný termín, nebo sjednání konkrétního času prohlídky, se obraťte na tel. č.: **603 278 169.**

Prosíme o vstřícnost a dodržení termínů, aby do začátku topné sezóny měli všichni nájemníci s00vé plynové kotle funkční a bez závad.